

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

国庆节前意外险争夺线上市场

市民称网上买旅游险更实惠

本报9月25日讯(记者 李娜) 国庆黄金周即将到来,与中秋节时多数人会选择去旅游。而中国旅游研究院近日发布的《2014年国庆黄金周旅游市场趋势预测》显示,国庆黄金周旅游市场预计将接待4.8亿人次。烟台这边出游的人也不在少数。而如此大的旅游“狂潮”,也会带来意外险销量的增长。

为了抢夺黄金周期间的意外险销量,各大保险公司也纷纷在官方网站、电商频道、微博、微信上推出针对旅游意外险的促销活动。网上“白菜价”保险产品销售也是相当火爆,

正在吸引越来越多的客户投保。

市民如果是跟团游玩,这一类的旅游保险,旅行社将会给予提醒购买。而打算自驾游或者自由行的市民,网上购买短期的旅游险是一种不错的选择。记者从网上查看部分保险公司旅游险,7天期的旅游险保费基本上在20-50元,销售过万份的不在少数。

上班族陈女士打算利用国庆假期和大学好友相聚旅游,从机票、火车票、酒店再到保险,她全部从网上订购,对于这种生活方式她已经非常习惯。“本身单位有基本的社保,我自己有一份商业险,外出旅游就

直接从网上买了一个7天的旅游险,网银支付了25块钱很实惠。另外,买机票的时候,我也买了一份交通意外险。”陈女士说,像这类保险不值得再跑到保险公司去咨询购买,从线上选好了直接买,很便捷,省时省力。

记者从烟台市几家寿险公司了解到,极少有市民单独到营业部去购买旅游险,线下销售的一般是一年期的交通意外险或者别的名称,但是包含旅游中意外事故理赔的保险。“现在看的话,线上销售的保险产品一般以短期的为主,像旅游险就是一个很突出的例子,其他的人

身保险,周期比较长,保费相对较高,投保要求比较严格的,市民还是更愿意到保险公司直接投保,这样会更放心一些。”一家寿险公司的销售人员分析说。

保险业人士提醒,从网上购买旅游险,尽量选择在当地有保险公司分支机构的保险产品,并且要注意承保公司应当是当地机构。另外要保留好保险单、保险合同及保险费收据,确保投保人资料、被保险人资料、财产地址等信息准确。还需注意将缴纳保险费的银行账户、第三方支付凭证保留好,以备产生争议后责任的确定。



财富情报站
传递资本市场有效信息

国债逆回购利率再上演蹦高戏码

本报9月25日讯(记者 李丹) 25日,东方电缆等3只新股继续申购,国债逆回购的利率继续蹦高。与9月24日许多期限国债逆回购利率尾盘时出现回落不同,短期品种的上交所国债逆回购利率25日即使到收盘时利率也依然维持在较高的位置。

9月25日,上交所的一天期、2天期以及7天期的国债逆回购利率在收盘时都维持在10%以上。其中,上交所一天期的国债逆回购利率的收益率最亮眼,盘中最高触及25.02%,收盘时依然维持在17.2%,收盘时较前一交易日的涨幅达到了442.59%。有业内人士分析,传统的季末效应和周四效应,也为国债逆回购的走高添了一把火。

同样受季末效应影响的货币基金收益率也有所提升。有数据统计显示,9月23日253只货币基金(各类型分开算)平均7日年化收益率超过4.5%,达到4.5195%,而在9月10日240只货币基金的7日年化收益仅4.3031%,而8月1日这一数据仅4.2386%,显示出近期货基的收益率也呈现上涨趋势。不过,与年初货币基金平均7日年化收益率维持在5.6%附近相比,还有一定的距离,说明目前的资金面还是相对宽松的。

太平人寿烟台中心支公司组织学习保险“新国十条”

本报9月25日讯(专刊记者 李媛媛 通讯员 丛淑静) 8月13日,国务院发布《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》(即保险“新国十条”)。太平人寿山东分公司企划部为配合全省各机构的学习,牵头编辑了“新国十条”解析课件,让烟台中心支公司在学习过程中起到了事半功倍的效果。

烟台中心支公司在接到通知和解析课件后,利用四次早会专题时间,组织员工进行学习,带领大家解读“新国十条”的各项内容,与“国十条”进行对比学习,领会其重大意义,探讨其对未来公司发展所起到的积极意义;对县域机构的员工,由于员工较少,以部门例会形式,学习“新国十条”内容,结合

本部门工作特点,深刻领会保险“新国十条”的功用和精神实质,学深、学透。另外,为了提升学习效果,组织全体员工“新国十条”测试,测试结果较好,员工基本都能领会“新国十条”的重要意义和精神实质。

中国保险监督管理委员会主席项俊波说,“从某种意义上说,推动保险业的发展,已经从

行业意愿发展到国家意志。这是一个很大的转折,保险业成为我国经济社会发展总体布局中的重要一环。原来是我们行业要怎么做,现在是国家需要我们怎么做。”

保险“新国十条”究竟会给保险行业带来怎样的机遇,蓝图绘就,发展可期,让我们共同期待展望。

中国平安第十三次蝉联“最受尊敬企业”

日前,2013-2014年度“中国最受尊敬企业评选”结果在北京揭晓,中国平安凭借长期以来对股东、客户、员工及社会的良好责任及担当,从80家入围企业中脱颖而出,连续第十三次荣获“中国最受尊敬企业”称号,成为唯一获此殊荣的综合金融集团。

本年度“中国最受尊敬企业评选”依据行业领袖、创新竞争、永续发展、环境友好、公益慈善五个关键词对企业进行综合考量,由数百名学者专家、媒体、公益人士及企业管理者提名,并经多轮审核及投票,最终30家企业获此殊荣。主办方评价,中国平安始终将“诚信”作为企业文化的根基,同时以“专业”为纽带,持续地为股东、客户、员工和社会创造最大化价值,切实履行企业公民责任,赢得了社会各界广泛好评,是连续多年值得尊敬的典范。

中国平安表示:能够连续13年荣膺“最受尊敬企业”称号,是对公司持续践行社会责任的积极肯定。秉持“专业,让生活更简单”的品牌理念,中国平安在保持各项业务稳健发展的同时,将持续利用现代科技推进各相关领域的创新与发展,怀揣恪尽企业社会责任的不变初心,以专业产品和贴心服务深耕发展,更好地回报股东、客户和社会各界。

中国平安2014年中报显示,中国平安上半年净利润为人民币258.64亿元,同比增长18.8%,截至2014年6月底,中国平安资产总额已达3.8万亿。在经营规模、创新探索范围逐步扩大的同时,着力于优化、强化“平安战车”的内部管理模式和阵型,基本实现了传统业务与互联网金融业务并进的目标。在今年公布的财富世界500强和福布斯2000强的排行中,中

国平安均取得超50位的大幅提升,分列全球第128位和第62位。

在业务稳健发展的同时,中国平安在企业社会责任方面持续耕耘。2013年,中国平安通过远程定损、电子保单、自助理赔等18项科技化服务手段,有效减少纸张使用量,全年共计减少碳排放2927.4吨;通过积极推动创新与科技运用,E化营销平台和移动查勘工具持续优化升级,有效地降低了服务成本,提高了运营效率;通过为小微群体提供普惠金融产品及服务,力求将便捷高效的金融服务送达每一位客户。

教育方面,平安持续帮扶落后地区的基础教育,2013年组织的支教项目覆盖37所学校,受助学生达11000人,参与支教的志愿者达686人;同时持续专注提升高校青年学子的核

心竞争力,2013年中国平安励志计划论文奖参评数量达550篇,较去年提高了13%。

此外,去年以来,中国平安在雅安、鲁甸地震、威马逊强台风等自然灾害中共计捐款捐物近2000万元。雅安地震后,中国平安还与壹基金共同开启“儿童平安”计划,该计划在未来三年内将为9万名儿童提供减灾防灾教育,构建中国儿童防灾教育体系。随后,平安又与百度携手,联合58万名网友为雅安灾区的儿童送去保额高达58.6亿元的大病医保,为孩子们的健康成长保驾护航。

据悉,“最受尊敬企业”评选由权威财经类报纸《经济观察报》主办,目的在于弘扬企业社会责任,传播企业最佳实践案例,推动企业和社会的共同进步。阿里巴巴、百度、华为等诸多知名企业均榜上有名,具有较高的社会认可度。

华懋科技今日在上交所上市

本报9月25日讯(记者 李丹) 26日,上交所迎来了新成员。据上交所披露的信息显示,华懋(厦门)新材料科技股份有限公司3500万股股票9月26日在上交所上市交易,证券简称为“华懋科技”,证券代码为“603306”。该公司A股股本为14000万股。

多家证券公司都对华懋科技的股价进行了定位预测。国金证券的分析师对本次华懋科技A股发行出具了独立的投资价值分析报告,认为华懋科技2014年的合理市值区间为16.1元-20.4元/股。上海证券给予华懋科技上市6个月内的估值区间为17元-20.4元/股。中信建投证券认为华懋科技股价的合理区间为11.68元-13.14元/股。

十一塔山挑战挨打王 赢取 iPhone6

一万罐南方黑芝麻乳免费派送

萌宠总动员 千只熊猫萌翻天

挑战挨打王, 赢取 iPhone6
中国挨打王谢水平塔山摆擂:“挨打”14年只被一人打退过,您相信吗?您敢来挑战吗?打倒即送正品苹果6手机一部或现金5000元(每天一个名额),打退奖金500元,当场兑现,不来可就亏了!详情见现场公告,预约电话6082117。

萌宠总动员, 千只熊猫萌翻天
一千多只熊猫宝宝来塔山啦,各种POSE各种萌,求爱抚、求拥抱、求玩耍,还有真人版熊猫玩偶一起互动哦!

太平观九九祈福文化节: 九九重阳祈福法会、太极功夫表演、道家养生讲座

关注塔山微信号 tashanjingqu, 赢取十一免费门票。

10月1日至3日, 南方黑芝麻集团股份有限公司免费向游客派送一万罐南方黑芝麻乳, 凭当日景区门票领取。



塔山景区二维码



电话: 6082117/6081182 地址: 芝罘区南迎祥路与红旗中路交叉路口南600米 (市内乘42、47、58、45、86、21、22、59路公交车可到达)

景区节日摊位招商

北大川天鹅湖十一全新开放 无门票景区免费游玩 地址: 牟平区龙泉镇北芥村 (龙泉一大龙公路/大窑一龙泉) 出游热线: 6089404/6096055 塔山国旅